

ERRATA AO EDITAL DE CHAMADA PÚBLICA FAPESC Nº 03/2023 - PROGRAMA DE FOMENTO À PESQUISA E INOVAÇÃO EM ÁREAS ESTRATÉGICAS PARA ATENDER A DEMANDA DA SOCIEDADE CATARINENSE PELA UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA - UDESC

A Fundação de Amparo à Pesquisa e Inovação do Estado de Santa Catarina - FAPESC, torna pública a seguinte errata com a finalidade de alterar os seguintes itens:

1) Onde se lê:

Bolsa Referência	Valor Bolsa (R\$)
DCR-B – Pesquisador Doutor há no mínimo 1 (um) ano, com experiência comprovada na execução/coordenação de projetos científico-tecnológicos e de inovação.	5.200,00
SET-E – Profissional com título de mestre, na área de execução do projeto, há no mínimo 2 (dois) anos, e com comprovada experiência em atividades de pesquisa, desenvolvimento ou inovação.	4.200,00

Leia-se:

Bolsa Referência	Valor Bolsa (R\$)
DCR-B – Pesquisador Doutor, com experiência comprovada na execução/coordenação de projetos científico-tecnológicos e de inovação.	5.200,00
SET-E – Profissional com título de mestre, na área de execução do projeto e com comprovada experiência em atividades de pesquisa, desenvolvimento ou inovação.	4.200,00

2) Onde se lê:

VAGA 26: DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS PARA A CONSULTA DO ENFERMEIRO NAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE – Laboratório de Semiologia e Semiotécnica do Centro de Educação Superior do Oeste/UDESC – Chapecó/SC.

(...)

Titulação Técnica Obrigatória: Graduação em Enfermagem. Mestrado em Enfermagem (Profissional ou Acadêmico)

Leia-se:

VAGA 26: DESENVOLVIMENTO DE TECNOLOGIAS PARA A CONSULTA DO ENFERMEIRO NAS REDES DE ATENÇÃO À SAÚDE – Laboratório de Semiologia e Semiotécnica do Centro de Educação Superior do Oeste/UEDESC – Chapecó/SC.

(...)

Titulação Técnica Obrigatória: Graduação em Enfermagem. Mestrado em Enfermagem, Ciências da Saúde e/ou Ciências Ambientais (Profissional ou Acadêmico).

3) Onde se lê:

“VAGA 27: PROCESSOS ENZIMÁTICOS EM ALIMENTOS E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS POLIMÉRICOS MULTICOMPONENTES – Multilaboratórios (Laboratório da Qualidade dos Alimentos, Laboratório de Materiais, Laboratório de Pesquisa, Laboratório de Química de Alimentos, Laboratório de Métodos Analíticos e Química Ambiental) do Centro de Educação Superior do Oeste/UEDESC – Chapecó/SC”.

(...)

Titulação Técnica Obrigatória: Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos, Engenharia de Alimentos e/ou Química.

Leia-se:

“VAGA 27: PROCESSOS ENZIMÁTICOS EM ALIMENTOS E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS POLIMÉRICOS MULTICOMPONENTES – Multilaboratórios (Laboratório da Qualidade dos Alimentos, Laboratório de Materiais, Laboratório de Pesquisa, Laboratório de Química de Alimentos, Laboratório de Métodos Analíticos e Química Ambiental) do Centro de Educação Superior do Oeste/UEDESC – Pinhalzinho/SC”.

(...)

Titulação Técnica Obrigatória: Graduação em Ciência e Tecnologia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia de Alimentos, Engenharia Química, Química e/ou áreas afins. Mestrado em Ciência e Tecnologia de Alimentos, Tecnologia de Alimentos, Engenharia de Alimentos, Engenharia Química, Química e/ou áreas afins.

Permanecem inalteradas e ratificadas as demais cláusulas e condições do Edital.

Florianópolis (SC), 15 de maio de 2023.

Fábio Wagner Pinto
Presidente da FAPESC
(assinado digitalmente)



Assinaturas do documento



Código para verificação: **H4R54BR8**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:

✓ **FÁBIO WAGNER PINTO** (CPF: 024.XXX.479-XX) em 15/05/2023 às 21:04:37
Emitido por: "SGP-e", emitido em 18/01/2023 - 15:49:03 e válido até 18/01/2123 - 15:49:03.
(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/RkFQRVNDXzQzMDVfMDAwMDExNjRfMTE2NV8yMDIzX0g0UjU0QII4> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **FAPESC 00001164/2023** e o código **H4R54BR8** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.